
 

Pionýrská skupina JITŘENKA Kaliště a volnočasový klub KAMARÁD 

Vás zve na otevření XII. trasy z cyklotras „Chalupy NA BĚLICI“ 

 

                Z Kaliště okolo 

             Sedlické přehrady 
 

Délka trasy : cca max  55 km 

Obtížnost : středně těžká 
 

Již dvanáctý rok v řadě Vás zveme na otevírání cyklotras chalupy „Na Bělici“.                                                         

V letošním roce jsme připravili trasu s názvem „Z Kaliště okolo Sedlické přehrady“. 

Zájemci budou mít možnost zajet si z Kaliště kolem Želivky, Hejlovky a Jankovského potoka  

a zakusit houpavý výškový profil trasy. Na Poříčské farmě se budeme moci občerstvit. 

Pojeďte se podívat k soutoku Hejlovky a Jankovského potoka, kde vzniká řeka Želivka  

i s jednou z nejhezčích přehrad v naší vlasti a míst kolem ní.  
 

Přijeďte na celodenní akci pro jednotlivce i celou rodinu, podívat se po krásné krajině,  

prožít zajímavé chvíle, překonat pohodlí a lenost vlastního těla a udělat něco pro své vlastní zdraví. 

Otvírání trasy bude tradičně zpestřeno úkoly a drobnými hříčkami. Na cestu se s námi vydají doprovodná vozidla 

zajišťující servis a občerstvení po cestě. Dvanáctá trasa opět vede krásnou krajinou po klikatících se silničkách i 

cestách. Podíváte se do míst, která jste ještě nenavštívili a kam se jen tak zase nepodíváte. 

Odměníme stejně jako v loňském roce některé cyklisty již při prezentaci a všechny na konci akce.  
 

Termín :  17.května 2014 (při nepříznivém počasí - náhradní termín : bude upřesněn – cca v měsíci srpnu) 

Zahájení : 8,00 – 9,00 hodin  dvůr Penzionu Mahler (vchod i vjezd zadními vraty) 

 

Ukončení : mezi 16,00 – 17,00 hodinou 
Účastnický poplatek : 50,- Kč/osoba (občerstvení, odměny, MTZ, doprovod, … ) 

 Další informace na: www.nabelici.cz. 

 Trasa je vhodná při pomalejším tempu ( cca 6-8 km za hodinu ) i pro děti od cca 12-ti let. 

Trasa vede po místních, málo frekventovaných silničkách a zpevněných polních cestách. 

Pro „odpadlíky“ bude zajištěn případný svoz zpět do Kaliště. 

 
 

Zajímavosti na trase:  Holušice - Radostín -  Jiřice – Smrdov – Sedlická přehrada – soutok – Šimonice – 

Hrobský mlýn – Milotice –Vadčice - Kojčice – Poříčí – Krasíkovice – Pobistrýce – Svépravice – Sedlice – 

Valcha – Petrovice – Kopaniny - Speřice 
 

Poznámka: oběd a občerstvení je plánováno na Farmě Poříčí v restauraci. 
 

-    všichni se účastní na vlastní nebezpečí, před akcí doporučujeme kontrolu kol a jejich vybavenost pro silniční    

      provoz a použití cyklistických přileb !!! 

-    děti mladší 15-ti let se smí účastnit pouze za doprovodu rodičů ( nebo po dohodě s organizátory ) 

-    doporučujeme průjezd cyklotrasou ve skupinách 
 

Pro zdárný průběh akce bychom rádi přivítali Vaše předběžné přihlášky s počtem osob. 
 

Informace + přihlášky : KUTIŠ Jiří – telefon: 602 109 897, 724 091 259 

                   e-mail : kutisjiri@seznam.cz, kutisova@seznam.cz 

Pozvěte své známé a kamarády, případně prosíme o šíření informace dále!  Děkujeme. 
Desátou cyklotrasu absolvovalo 120 účastníků – a byl tak vytvořen rekord v počtu účastníků v jednom ročníku akce –  

bude v letošním ročníku překonán? 
 

           Předběžné přihlášky – postačí SMS  na uvedené mobilní telefony ve tvaru :         „CYKLOTRASA“ + počet osob“
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